

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Славными достижениями ознаменован сорок пятый год существования нашей социалистической Родины. Больших успехов добились промышленные предприятия, выполняющая и перевыполняющая задания четвертого года семилетки. Золотыми буквами записан в историю нашей науки и техники 1962 год: героические командиры советской космической эскадрильи А. Г. Николаев и П. Р. Попович совершили многодневный групповой полет в космос. Настойчиво борются за осуществление задач, поставленных партией и правительством, труженики сельского хозяйства.

Приближается 45-я годовщина Великого Октября. У советских людей установилась замечательная традиция: встречать праздник трудовыми подарками. На предприятиях Кузбасса, как и по всей стране, разгорается предоктябрьское социалистическое соревнование. Его инициатором выступил прославленный коллектив Кузнецкого металлургического комбината. Обязательства комбината опубликованы во вчерашнем номере нашей газеты. Сегодня в «Кузбассе» рассказывают о новых рубежах трудящиеся Междуреченска.

Предоктябрьская трудовая вахта совпадает с решающим этапом в борьбе за выполнение годового государственного плана и социалистических обязательств. И здесь главную, решающую роль играет повышение производительности труда — важнейший рычаг социалистической экономики.

Постоянный рост производительности труда зависит, прежде всего, от того, как вскрываются и ставятся на службу народным резервы производства, как используется техника. Дружный коллектив Кузнецкого комсомольского дома в августе установил новый мировой рекорд производительности среди однотипных печей. На каждого члена коллектива выпала 760 тонн чугуна, в этом году доменная уже в третий раз «приподнимает планку» рекорда. И сейчас они упорно продолжают поиски путей увеличения производительности агрегата.

Сталяры комбината работают пока без применения кислородного, но получают с каждой печи больше стали, чем на ряде заводов того же назначения. Коллектив 13-й печи решил в августе повторить достижение своих товарищей с третьей печи — сварить за год 300 тысяч тонн стали — и уверенно идет к намеченной цели.

А каким урожайным был прошедший месяц для передовых горняцких коллективов бассейна! Механизаторы шестого участка шахты «Польсасевская-2» на деле доказали, какими возможностями в умелых руках обладает комбайн «Донбасс-1». Бригады, возглавляемые Н. Захаровым, А. Демухамедовым, Н. Ретником и П. Карповым, выдала на-гора 40.050 тонн угля.

Первого сентября в Кузбассе зажглась новая маяк: проходчики бригады В. Липлянского с прокопьевской шахты №3-3-бис рапортовали о том, что прошли за месяц 558 метров шурфа. А их товарищи из бригады Т. Богданова подняли рекорд Кузбасса по производительности забоя с гибким перекрытием до 20.300 тонн.

Нельзя продвигаться вперед, не совершенствуя технику не внедряя новую. У нас в Кузбассе есть еще такие горе-работники, которые держат перед собой старый сафайр закрытым. А это мешает техническому прогрессу, мешает росту производительности труда. Для того, чтобы открыть более производительным машинам и механизмам широкую дорогу, в области объявлен месячник смотра новой техники. Чем больше трудящихся будет участвовать в нем, чем активнее они возьмутся за внедрение новой техники, за искоренение недостатков, тем успешнее будут выполнены предоктябрьские обязательства.

Успех во многом зависит от сокращения потерь рабочего

времени, снижения простоев машин и оборудования. «Наждый час — делу коммунизма» — только так решили трудиться анжарские машинистры. И они добились осязаемых результатов: за семь месяцев по сравнению с таким же периодом прошлого года простой оборудования уменьшился почти в два раза. А сколько времени можно сэкономить, если все кузбасские машинистры, шахтеры, строители будут так же бороться с потерями. Поистине неисчерпаемый резерв! Особенно, если каждый рабочий и командир производства будет трудиться по совести, как борется советскому человеку, если работа будет организована четко, ритмично, без срывов.

К сожалению, на многих наших предприятиях живут злейшие враги производительности труда — неорганизованность и штурмовщина. В августе комбинат «Кузбассуголь» с напряжением, ценой больших усилий выполнил месячный план. Многие шахты и разрезы плохо начали и сентябрь: за первые два дня месяца стране недодано 45.630 тонн топлива. Из 82 предприятий «минусуют» 59. Руководители комбината, горняцкие коллективы, партийные и профсоюзные организации должны положить конец штурмовщине, на основе настойчивого внедрения опыта передовых предприятий поднять отстающих, обеспечить безусловное выполнение плана всеми шахтами и разрезами.

Огромные задачи стоят перед строителями Кузбасса. Вести в строй шахту «Томь-Усинская-5-б», шестой блок Томь-Усинской ГРЭС и другие важные объекты промышленности, подготовить к празднику тысячи квартир для новоселов — вот их боевые рубежи в предоктябрьском соревновании.

Достоиную встречу Великому Октябрю готовят труженики призваны в ближайшие дни завершить уборку урожая, засыпать добротные семена, выполнить план хлебозаготовок, обеспечить своевременную вспашку зби под весь левый клин, заложить кукурузный силос, убрать картофель и своды. И животноводы все свое внимание должны сосредоточить на выполнении плана заготовок продуктов животноводства в третьем квартале, на подготовке ферм к зиме.

Сейчас коллективы предприятий и строки, колхозов и совхозов принимают предоктябрьские социалистические обязательства. Они должны быть реальными и конкретными, предусматривающими пути повышения производительности труда, снижения себестоимости продукции и повышения ее качества.

Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — возглавить соревнование трудящихся за достойную встречу Великому Октябрю, руководить им конкретно и оперативно, поддерживать и распространять ценные начинания, настойчиво добиваться, чтобы в Кузбассе не было отстающих.

Горячий отклик среди тружеников сельского хозяйства и промышленности нашло выступление старейшей украинской звеньевой Н. Г. Заглады «Дорожите честью хлебороба». Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, трудящиеся Кузбасса критически оценивают результаты своей работы, неспирно выступают против недостатков, держат равнение на наши замечательные маяки — ударников коммунистического труда, передовиков производства. И нет сомнения в том, что трудовой Кузбасс встретит великий праздник новыми успехами во славу любимой Родины.

Слово трудящихся Междуреченска

УПРАВЛЯЮЩИЙ первым отделением Мало-Печанского совхоза Маринского района т. Коптев не моргнув глазом заявил:

Тракторист Харитонов сложивает соломку, а Алексеев направляет в аспаху зби. Ударное ведем пахоту и ночью.

— А сколько аспахали?

— Больше 400 гектаров!

— За 30 с лишним суток столько аспахали?

— Да, столько.

И вот мы в поле. Видим: вспаханные участки лежат огрехами. Мелкий кустарник, а кое-где и конны соломы опухавши. Край полей не обработаны. Много соломы припахано, и она торчит из-под земли. Тракторист Паршин вспахал полюс с огрехами, местами на глубину 8—10 сантиметров.

Все это видит управляющий т. Коптев и агроном отделения т. Кузнецова. Но они спокойны. Не встревожились они и тем, что бригадир самостийно снял трактористов Харитонов и Алексеева с основной работы и направил их на второстепенную. Между тем солома убрана лишь с 500 гектаров из 1.740. Вспашка зби вовсе прекращена.

В отделе семь тракторов «ДТ-54» и пять «Беларусей». Даже при самой минимальной выработке (5 га в сутки) «ДТ-54» могли бы за месяц поднять больше 1.000 гектаров ранней зби. Ни на одном из «Беларусей» не вспахано с начала жатки ни одного гектара. Эти машины в отделе почему-то за тракторы не считают, используют их только для перевозки грузов. А ведь «Беларусь» с трехлембовым плугом успешно может пахать зби и только в ночную смену давать выработку не менее трех гектаров. Вот какие резервы упускают неработоспособные руководители отделения!

С такой же неприглядной картиной встретился выездной редакция и во втором отделении совхоза, которым руководит т. Подкур. К уборке урожая тут

100 тысяч тонн на-гора! С таким сверхплановым счетом начали трудиться горняки Томь-Усинского рудника в сентябре. Хорошо идут дела и у шахтостроителей: они полны решимости досрочно сдать в эксплуатацию новый угольный гигант Кузбасса — шахту «Томь-Усинская-5-б», перевыполнить задание по выводу жилья. В эти дни на «Томь-Усинской-1-2» разреза и стройках идет обсуждение новых, повышенных обязательств в честь 45-й годовщины Октября. Трудящиеся Междуреченска взяли на себя следующие обязательства:

выдать в сентябре — октябре сверх плана 22 тысячи тонн угля; пройти дополнительно 160 метров подготовительных выработок, в том числе 80 — главного направления; произвести сверх плана 25 тысяч кубических метров вскрыши; достичь производительность КТУ до 20

тысяч тонн и комплекса ОМКТ до 10 тысяч тонн в месяц, а суточную добычу агрегата 2ВТ2 до 500 тонн; снизить зольность добываемого угля на 0,1 процента;

повысить производительность труда в сентябре — октябре на один процент, а с начала года на 0,9 проц;

соконопить в сентябре — октябре 40 тыс. рублей, а с начала года 119 тыс. рублей;

выполнить годовой план — строительномонтажных работ к 7 ноября;

выполнить годовой план сдачи жилья в эксплуатацию к 7 ноября;

добиться всеми предприятиями рудника выполнения всех технико-экономических показателей.

— Слово наше крепкое, обязательства выполним с честью! — единодушно заявляют трудящиеся Междуреченска.

хоть как-то приковано внимание механизаторов. А вот взметом зби никто не занимается. Об этом красноречиво говорят цифры. На 1.200 га убран урожай. От соломы освобождено только 400 га. Зби поднято 297 гектаров. А ведь в распоряжении здесь шесть тракторов, четыре «Беларуси».

Тут тоже не обходится без бракоделов. Тракторист Николай Горелин пахнет мелко, тупыми лемехами, допускает огрехи. Не отстает от него в бракодельстве и тракторист Николай Луцинский. Но руководители отделения на все это смотрят сквозь пальцы.

Много машин в совхозе простаивает по техническим неисправностям. Тракторы «ДТ-54» Маркелов и Тергинова и все «Беларуси» в ночное время на приколде. Тут ежедневно прибавляется не больше 8—10 гектаров зби.

И так в каждом отделении.

плексному ведению полевых работ.

О девизе механизаторов «Комбайн с поля — плуг в борозду» люди не знают. Работа отдельных бригад оценивается только в след за комбайном убирают солому и пахнут зби, а тут все разложено по подочкам — в порядке очерединости. Партийное бюро и не пыталось возвысить голос против консерваторов, сторонников вредной очерединости в проведении полевых работ.

Стелит в совхозе на низкий урожай. Но никто, в том числе директор совхоза т. Сузи, главный агроном т. Липа и секретарь партбюро т. Базилевский, ни словом не обмолвились о повышении культуры земледелия, не стремились избавиться от посевов по вспашке.

Внедняя редакция газет «Кузбасс» и «Вперед»: П. МЕДОВ, Г. ШИНКАРЕНКО.

После уборки — машины в строй

Завершил уборку зерновых Яшицкий совхоз, затем Юргинский. Не сегодня-завтра закончат страду Яшицкий совхоз, колхоз имени Жданова Инжурского района и некоторые другие.

Механизаторы совхозов Анжеро-Судженского района Д. Коваленко, И. Омельченко, Н. Гурилов, А. Гулевский, И. Попырин, Н. Апаньев, А. Гришанов, В. Стефанович, И. Кривобок и А. Титов решили сразу после уборки начать ремонт комбайнов и в

сентябре поставить машины на линейку готовности.

Ключ: «После уборки — машины в строй!» нашел поддержку у механизаторов-горняков. Рабочий СУ-10 «Земледельца» города Новокузнецка Владимир Саягин и рабочий Томь-Усинского разреза Николай Гоных работают комбайнерами в Арлюкомском совхозе Юргинского района. Они тоже решили сами отремонтировать закрепленные за ними машины и сдать их в строй в полной исправности.

Г. ЗАДОРЖНИЙ.

Его Величеству Мохаммеду Реза Пехлеви, шахиншаху Ирана

От имени народов Советского Союза, правительства СССР и от себя лично выражает чувства глубокого доблестного по случаю постигшего иранский народ стихийного бедствия — землетрясения.

Н. ХРУЩЕВ Л. БРЕЖНЕВ.



ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 41-й | № 212 (10656). | Пятница, 7 сентября 1962 г. | Цена 2 коп.



КОГДА рассказывают об этом передовом комбайнере, обычно называют внушительные трехзначные цифры его сезонной выработки. Иван Яковлевич Поздняков из Чумайского совхоза известен не только огромными трудовыми показателями. Это квалифицированный аккумуляторный механизатор. Пятый сезон коммунист водит самоходный комбайн «СК-3», убрав за это время более двух тысяч гектаров хлебов, а машина как новенькая. Лишь нынче сменил в моторе кольца.

В этом году Иван Яковлевич навесной жаткой «ЖВН-6» скошил в валки более пятисот гектаров хлебов. Дневную выработку он доводил до 53 гектаров, причем делал двоянные валки. Сейчас механизатор снял с комбайна жатку и навесил подборщик. В смену он обмолачивает хлеб с 25—30 гектаров, а всего уже подобрал валки на площади более 150 га.

НА СНИМКЕ: комбайнер Центрального отделения Чумайского совхоза И. Я. ПОЗДНЯКОВ. Текст В. Базилевский. Фото М. Соловьева.

ВЧЕРА В КЕМЕРОВЕ

С НАЧАЛА нынешнего года трудящиеся Рудничного района получили 22 тыс. кв. метров жилья. Заселены 73 индивидуальных дома, открыты 16 лечебных учреждений. К школам построены 33 классные комнаты.

Обо всем этом говорилось на сессии райисполкома, где обсуждался вопрос о культурно-бытовом обслуживании населения Кемеровского рудника. 400 депутатов и активистов решили внести свой вклад в работу по асфальтированию дорог, электрификации улиц, благоустройству шахтерских поселков.

ПОМОГИТЕ в выгрузке и сортировке зерна нового урожая — с такой просьбой обратились работники хлебозаготовительного пункта «Заготзерно» в Заводской райсплотеком. На просьбу откликнулись члены уличных комитетов, советские общественные самоуправления. Вечера заводчане участвовали в первом воскреснике. С энтузиазмом включились в эту работу уличные комитеты Артюгалинской (председатель М. П. Терехова), имени Ленинского (М. П. Лукашова) и других улиц. Барачного переулка (П. И. Старухин). Сегодня в «Заготзерно» трудятся дружная группа жителей района.

СТРОИТЕЛИ, возводящие здания Кемеровского педагогического института, собрались в горкоме партии. Обсуждали меры по ускорению темпов окончания этой стройки.

Большим горюмом является нехватка оконного стекла. Руководители Анжеро-Судженского завода пообещали в ближайшие два-три дня отправить стекло в Кемерово. Слово теперь за железнодорожниками.

Трафиком предусмотрено закончить все работы на стройке 23 сентября.

О созыве восьмой сессии городского Совета депутатов трудящихся

Исполнительный комитет Кемеровского городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов и трудящихся, что 12 сентября 1962 г. в 2 часа дня в клубе КХЗ созывается восьмая сессия Кемеровского городского Совета депутатов трудящихся.

На обсуждение сессии ставятся вопросы: «О ходе выполнения мероприятий торгово-бытового характера городского совета по жилищно-культурно-бытовому, коммунальному строительству и благоустройству города на 1962 год». Горисполком.

Дневник уборки

По оперативным данным, на 5 сентября совхозы и колхозы области продали государству 7.867 тысяч пудов зерна — 39,1 проц. к плану. Скошено зерновых и зернобобовых 939.826 га — 94 проц. к плану. Обмолочены эти культуры на 863.713 га — 86,4 проц. ко всей уборочной площади. Солома убрана с 384.620 га — 38 проц. ко всей площади. Зби поднято 374.115 га — 27,3 проц. к плану. Кукурузы убрано 162.458 га — 69,5 процента ко всей посевной площади.

уборки кукурузы:				
Анжеро-Судженский	56,0	95,7	38,3	80,0
Ижморский	26,6	89,5	36,9	65,4
Юргинский	2,1	94,0	30,0	73,2
Яшицкий	13,2	99,7	40,8	63,7
По Юргинскому управлению				
Кравинский	21,9	94,2	35,4	70,0
Кемеровский	56,3	84,0	32,9	63,0
Топкинский	48,0	96,0	30,2	61,1
Томинский	28,3	86,2	32,7	59,6
По Кемеровскому управлению				
Гурьевский	43,2	88,1	32,0	61,1
Ленинск-Кузнецкий	29,9	85,0	27,8	78,1
Промышленновский	35,3	81,4	26,9	78,0
Промышленновский	9,9	87,4	24,7	76,0
По Ленинск-Кузнецкому управлению				
Маринский	22,6	84,5	26,1	77,3
Тисульский	60,5	80,5	26,5	63,4
Тяжинский	48,2	87,7	25,2	80,3
Тяжинский	61,8	80,0	30,5	80,2
Чебулинский	56,5	88,1	26,8	78,2
По Мариинскому управлению				
Беловский	58,1	80,4	27,5	74,7
Кузнецкий	50,7	85,6	22,7	64,1
Осинниковский	69,2	96,0	29,2	68,5
Прокшеский	37,5	86,5	19,1	59,0
Прокшеский	47,1	84,8	21,8	61,9
По Прокшескому управлению				
Беловский	51,0	86,7	23,2	63,9

4 сентября срезади с корня все хлеба и вплотную подошли к завершению обмолота Яшицкий и Кузнецкий районы. Завтра послезавтра должны завершить уборку зерновых все хозяйства Юргинского производственного управления и Кемеровского района.

В целом же по области в валках и на корню еще свыше 135 тысяч га хлеба. За отечные сутки выработка на все комбайны в области составила лишь 35.241 гектар. Значит, при таких темпах обмолот должен продлиться еще 4—5 дней. Вряд ли осень отпустит столько погожих дней. Обстановка требует в 2—3 дня завершить обмолот хлебов.

Особенно остро стоит этот вопрос перед хлеборобами Ленинск-Кузнецкого и Мариинского управлений. На их долю приходится больше половины всех не-

убранных в области зерновых — 77.822 гектара. Нужна исключительная организованность и четность в работе, чтобы и эти участки не убрали затем хлеба в непогоду.

В минувшие сутки все районы и управления области участвовали в продаже хлеба государству. И тем не менее прирост получился незначительный — всего лишь 350 тысяч пудов, или 1,2 процента к плану.

Крайне медленно идет и засыпка зерна на семена. За сутки прирост составил всего 4.439 тонн. Между тем семенные участки убраны повсеместно. Дело только за очисткой семенного зерна от сорняков и сдачей его по актам на хранение кладовщикам. Зерноочистительных машин в хозяйствах достаточно. Но используются они непроизводительно. Почти нигде не организована круглосуточная работа на токах. А ведь погода позволяет очистку зерна вести круглые сутки на открытых площадках, засыпать семена и выполнять план хлебозаготовок.

Все силы на быстрое завершение жатки, на выполнение плана хлебозаготовок и засыпки семян!

НА СНИМКЕ слесари-борщики (слева направо): Андрей Литвин, Владимир Калашов, бригадир М. Ф. Афанасьев и Геннадий Колеа. Фото П. Костюкова.

Уборка закончена — работа продолжается

Механизаторы Ленинск-Кузнецкого племенного заповедника закончили обмолот зерновых. В закрома государства уже засыпано 16 тысяч центнеров хлеба. Успех достигнут упорным трудом всего коллектива.

Жатка закончена. Но по-прежнему гудят моторы на совхозных полях. Механизаторы и поселовцы обязались в первой декаде убрать и засыпать всю кукурузу, к 20—25 сентября выкопать картофель и свеклу, а к концу месяца выполнить план подсема зби.

Д. ЕФИМОВ.



Помощь иранскому населению, пострадавшему от землетрясения

В связи со стихийным бедствием — землетрясением, постигшим население Ирана, Советская Россия...

Советская Россия окажет помощь иранскому населению, пострадавшему от землетрясения. Одеяла на сумму 25 тыс. руб. Советская больница СОКК и КП СССР в Тегеране...

Заявление президента Кеннеди

НЬЮ-ЙОРК, 5 сентября. (ТАСС). Необходимые меры, которые Куба принимает для обеспечения своей безопасности...

организованных боевых сил, прибывших из какой бы то ни было страны советского блока...



В Чехословацкой Социалистической Республике уделяется большое внимание подготовке квалифицированных кадров для сельского хозяйства...

За нормализацию положения в Западном Берлине

Нота Советского правительства правительствам США, Великобритании и Франции

МОСКВА, 5 сентября. (ТАСС). В связи с нотами правительства США от 24 и 27 августа 1962 года Советское правительство констатирует, что правительство США...

Советское правительство считает необходимым особо подчеркнуть, что в результате попусту израсходованы огромные средства американских оккупационных властей...

Советское правительство отмечает, что в ноты правительства США от 27 августа этого года обходится полным молчанием законное требование правительства СССР...

ВУЭНОС-АЙРЕС, 5 сентября. (ТАСС). Профсоюз Аргентины резко осуждает последний декрет правительства о забастовках.

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ

ЕРЕВАН, 5 сентября. (ТАСС). В ночь с 4 на 5 сентября сейсмические станции Армении зафиксировали землетрясение. В Ереване оно ощущалось силой в 5 баллов...

ЛОНДОН, 5 сентября. (ТАСС). Как сообщил корреспондент агентства Рейтер из Стамбула, сегодня в результате подземных толчков пострадал город Измир...

«ФАШИСТСКАЯ МЕРА»

Опубликовано заявление, в котором говорится, что «этим декретом закрываются все пути реформирования фашистских мер...

ПОЛЕТ «МАРИНЕРА-2»

НЬЮ-ЙОРК, 5 сентября. (ТАСС). Сегодня американские ученые предприняли попытку изменить курс космического корабля «Маринера-2»...

Патриотическая демонстрация в Адене

ЛОНДОН, 5 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Адена, 3 сентября тысячи адептов приняли участие в демонстрации...

Ответ правительства США на ноту протеста Советского правительства

Временный поверенный в делах США в СССР Дж. Максвэл прислал 5 сентября с. г. на имя заместителя министра иностранных дел СССР Г. М. Пучинина ноту, содержащую ответ правительства США на ноту протеста...

«Новое преступление...»

ЛОНДОН, 5 сентября. (ТАСС). «Новое преступление «У-2» — под таким заголовком газета «Дейли уоркерс» сообщила о протесте Советского правительства против нарушения государственной границы СССР американским самолетом «У-2»...

Международная жизнь

Положение в Алжире

ТУНИС, 5 сентября. (ТАСС). По сведениям, поступившим сюда из Алжира, вчера на площадке Форум в Алжире состоялся митинг, на котором выступили члены политического бюро Фронта национального освобождения...

ПАРИЖ, 5 сентября. (ТАСС). В агентстве Ассоциейтед Пресс в Алжире, соглашение между командованием 4-м военным округом полковник Си Хасан...

НЬЮ-ЙОРК, 5 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассоциейтед Пресс в Алжире, соглашение между командованием 4-м военным округом...

ПАРИЖ, 5 сентября. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства АФП из Алжира, генеральный секретарь политического бюро Фронта национального освобождения Алжира Мохамед Хидер...

В Южной Корее насчитывается сейчас 800.000 больных туберкулезом легких. Ежегодно от этой болезни умирает 40.000 человек...

ПОЗОРНЫЙ РЕКОРД

ИХЕОНЬЯН, 5 сентября. (ТАСС). В Южной Корее насчитывается сейчас 800.000 больных туберкулезом легких. Ежегодно от этой болезни умирает 40.000 человек...

В кино и клубах

КИНОТЕАТР «МОСКВА». 1. Советский спорт № 7. Новый документальный фильм «История Советского Союза»...

Завтра на экранах телевизоров

Мультипликационный фильм «Мячик-путешественник» (18-30). «В одном классе» (18-15). Киножурнал (18-25)...

Кемеровская филармония в помещении облдрамтеатра

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ ЛЕНИНГРАДСКОГО АНСАМБЛЯ «ДРУЖБА» при участии ЭДИТЫ ПЕХА

Адрес редакции и издательства: г. Кемерово, ул. Трудовая, 64. Телефоны: редактора 6-61-54; заместителей редактора 6-70-82 и 6-65-74...

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?

ЧТО ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ 1962 года 3-го выпуска

Состоится 23 сентября в г. Красноярске. В тираже на 14 разрядов будет разыграно 4 млн. 480 тыс. выигрышей...

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Новосибирская база «Посылторга» Министерства торговли РСФСР имеет в продаже и высылает гражданам почтовыми посылками...

РАДИОПРИЕМНИКИ

«Муромец» — 106 руб. 40 коп. «Юность» — 65 руб. 93 коп. «Мелодия» — 100 руб. 40 коп.